Ta Oepata mpoépyoviar kat aviAnbnkav amo tnv
matopua G Tpanefag Oeudtwv  AwPabuiopévng
Avokohiag mov  avamtvxOnke (MIS5070818-Tpdmela
Oepdtwv  AaPaOuiopévng  Avokoliag  yia
AevtepoPdOuia Exmaidevon, Tevikd Avkelo-EITAA) kal
elvat dadikTvakd o010 OKTVAKO TOTO Tov IvoTtitovTOUL
Exnawdevtikng IloAtikng (LE.IL) otn Oevbuvon (http://
iep.edu.gr/el/trapeza-thematon-arxiki-selida)
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OEMA 2

a) Na TapoyovVTOnMOLAOETE TO TPLWVUUO X° —5x +6

(Movabeg 12)
; ; x—2
B) Aivetain cuvdptnon f(x)=————
x —=5x+6
i. Na Bpeite 1L nedio oplopol A TnG cUVAPTNONG
(Movabeg 05)
.. ; ; . . 1
ii. Na anodeifete otLyla kaBe x € AoxveL f(x)= 3
x r—

YMovabeg 08)



1A

AYZH
a) To tpuwvupo x> —5x+6 éxel a =1, B =-5, ¥ =6 kaiL Slakpivouca
A= —day =(-5) -4-1-6=25-24=1>0

OL pileg TOU TPLWVUHOU €ival oL:

6
—pENA (51 551 |5 7373
2a 2-1 2 2Tl_%_,
2 2
Tote:
¥ =5x+6=(x-2)x-3)
B)
i. MNpémneL

¥ -5x+620=(x-2)(x-3) =20
x—2#20kaix-320x#2Kkatx#3
Apa to nedio oplopou Tng ouvaptnong f eivatto 4=R — {2,3}.
ii. O TUMog NG ocuvaptnong f ypadetal

. x=2 x—2 1
X =5x+6 (x-2)(x-3) x-3

Sx



2

OEMA 2

Alvetal n ouvapmon f(x):x+%,x7&0.

+f(1)=£(2).

a) Na urtoloyioete Tnv TN ™G Tapaotaong: A=f

1
2

(Movadecg 10)
B) Na AUoete v ekiowon [ (x)zg.

(Movadecg 15)



AYZH
a) loxbouv
(1)_1+1_1+2_1+4_5
"\z)=3 1 22 2
2
1
f=1+==1+1=2
pyogal 4 1.5
f@=2+3=3%3=7
Onorte:
1 5 5
A=fE)+fW-f@=+2-3=2
B) loxveL otL:
—5(:> +1—5(:>
flo=5ext+_=2
x?+1
=E(:>2(x2+1)=5x(:>
2x°+2=5x o 2x*—5x+2=0
To tplwvupo 2x% —5x + 2 €xeta = 2, B = =5,y = 2 kaw Siakpivovoa:

A=Pp2—4ay=(-5)2—-4-2-2=25-16=9> 0.

Ol pileg TOU TPLWVUPOU Eival oL:

—B+VA —(=5)+v9 5+3 |
2a Z2-3 4  ]5-3

X122 =

N = N
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OEMA 2

3
Atvetal n ouvépmon f(x):X_—lf:X
o —

a) Na Bpeite To nedio oplopol MG ouvapmong [ Kal va anodeifete OTL, yla Ta

X TI0U avKouv oTo Tedio oplopoy g, WxLveL otL  f (x):x2 +4 x,

(Movadeg 15)

B) Na BpeiTe TICTIMEGTOU X VLA TIG OTTOLEG LOXUEL f(x):32.

(Movadeg 10)



3A

AYZH
a)Mpénet:x —4 + 0 © x # 4.
O TOMOG TNG CUVAPTNONG [ HETA TIG OXETIKESG TIAPAYOVIOTIOLAOELS KOL QATTAOTIOLAOELG

yivetat:

3 _ 2, _
f(x):xx_lfx:x(i_:@:x(x x43(:+4)=x(x+4)=x2+4x.

B) Eivat:

fX)=32ex*+4x=32x*+4x—-32=0
To tpuwovupo x2 + 4x — 32 éxeta = 1, B = 4, y = —32 kot Slakpivouoa:
A=pB%—4ay=42—4.1-(-32) =16 + 128 = 144 > 0.

Ol pileg Tou TPLWVUPOU Eival oL:

—4+12
_—BEVA  —44N1AE —4+12 |75 - T4
M2T T T 2.1 2 )=4-12
—— —-

Enewdn n f opiletal oto A = R — {4}, bektn ival povo n TLpn x = —8.
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OEMA 2
) , 8—x, avx<0
AivetaL n ocuvaptnon f, pe f(x) = {Zx +5 avx>0

a) Na Seifete ot f(—5) = f(4).

(Movabeg 13)
B) Na Bpeite tig Tipeg Tou x € R,wote f(x) = 9.

(Movadeg 12)



4 A

AYZH

o) Eivat:

Apa f(=5) = f(4).

B) Na x < 0 eivat:

Max = 0 sivat:

f(=5)=8—-(-5)=84+5=13 ka
f(4)=2-4+5=8+5=13.

fX)=9e8-x=9&
—x=1ex=—-1.

f)=9e2x+5=9&
2x =4 x =2
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OEMA 2

. : +2
Aivetal n ouvaptnon: f(x) zzx—
X —X—6

a) Noa Bpeite to nedio oplopou tnhg cuvaptnong f .

(Movabéeg 15)
B) Na Seifete 6t f(2)+ 1 (4)=0.

(Movabdec 10)



5A

AYZH

a) To tpuwwvupo x> —x—6 éxet a =1, B=—1, y =—6 kat Swakpivouoa:
A= —day=(-1) —4-1-(-6)=1+24=25>0

Ol pilec tou tTpuwvL oL glval ot

_-pENA (-]

2a

S
— |
5
()]
[S—y
I+
()]
[\
(8]

x1,2

[\

MpémnetL:
X —x—620< (x#-2 kot x#3)

Apoa to nedlo oplopol tng f eivatto A:R—{—2,3}.

B) Elva:
2+2 4 4
2)= = =—=—1 kat
f() 22-2-6 4-2-6 -4
442 6 6
4 = = o
f( ) 4 —-4-6 16-4-6 6
Apa:

F(2)+f(4)=-1+1=0
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OEMA 4
Alvovtol oL CUVAPTACELG:
f(xX)=x"—4dx+oa kot g(x)=ax—5,pe acR.
a) Av oxVel f(2)=g(2), va Bpelte Tnv TIun ToU o .
(Movabeg 7)
B)Tw =1,
i) va AUoete tnv eflowon: f(x)=g(x).
(Movdabeg 8)

i) va Aboete v aviocwon: f(x)>g(x) kai pe tn Ponbela autng, va Avoete

mv e§iowon: | f(x) - g(x)| = f(x) - g(x).
(Movdadec 5+ 5=10)



6 A

AYZH
a) Apol f(2)=g(2) €xoupe Loodlvapa
f2)=22)=
2 —42+a=a-2-5
4-8+a=20-5<
oa—-2a=-4+8-5<
—a=-1<
a=1
B) T =1 éxoupe f(x)=x"—4x+1 kar g(x)=x-5.
i) Helowon: f(x)=g(x) ylvetal .cobuvapa
X —4x+l=x-5
X —4x+1-x+5=0
X' —5x+6=0
To Tpuwvupo x* —5x+6 éxel Slakpivovoa:

A=(=5)>—4-1-6=25-24=1>0

Kot pileg tic:

9 _sEl T
51 2 5-1
2

x1,2

i) Haviowon: f(x)>g(x) ylvetat .oodlvapa

X —4x+1>x-5
X —4x+1-x+5>0
X =5x+6>0

To TpwvUpo x> —5x+6 €xel pilec Tic X, =3 kat x, =2 Kal to mpoécnuo tou daivetal

OTOV MAPOKATW TIivaKa.

X -00 2 3 +00

") -
r"—br+6 + o - ¢ +

A TOV TTAPATTAVW TILVOKO TIPOCH WY CUUTTEPALVOUE OTL:
x> —5x+6>0 <> x € (o0, 2] U[3,+w0)

Ao tn 18étnta |a| =a < a =0 éxouue oOtL:



|/(x)—g)|=f(x)-g(x) <
f()-gx=0=
x € (—0,2]U[3,+,)
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